

Kerepes Város Önkormányzat Polgármester

Kerepesi Polgármesteri Hivatal
IKTATVA 2017 AUG 28. 2017 AUG 28.
1700-28-1-1-1
ELŐADÓ: T. J. Kántor

Feladó: Irén Nagy <nagyiren2010@gmail.com>
Küldve: 2017. augusztus 28. 7:40
Címzett: polgarmester@kerepes.hu; jegyzo@kerepes.hu; Önkormányzati iroda
Tárgy: Módosító indítvány a 8. napirendhez

Polgármester

d: Kántor T. ✓

Franka Pál Tibor polgármester részére!

A 2017. augusztus 29-ére összehívott testületi ülés 8. napirendi ponthoz módosító indítvánnyal élek.

Kerepes Város területén jelenleg két helyszínen működik az orvosi ellátás. Amikor ez így kialakult nem volt véletlen. Ezt igényelte a településünk földrajzi elhelyezkedése, a településen belüli nagy távolságok és a lakosok érdekét is ez szolgálta.

A jelenlegi tervezésben egy központi orvosi rendelő kialakítása szerepel.

Ezzel én nem értek egyet, hiszen a település egyre nagyobb és a távolságok is nőnek. Egy központi rendelő nagyon sok lakosnak nagyon nehezen megközelíthető lenne. Ez nem csak az én véleményem. A település több pontján tartott lakossági fórumon megjelentek is ezen a véleményen voltak. Fontos lenne egy széles körben elvégzett közvélemény felmérés ahhoz, hogy az itt élők véleménye is érvényesülni tudjon.

A jelenlegi két rendelő nagyon jó helyen van, könnyen megközelíthető a település több pontjáról is.

Az épületek természetesen nagyon komoly átépítésre és felújításra szorulnak.

Javaslatom: Bízunk meg a főépítési feladatok ellátásával határozott időre megbízott Terdik Bálint építészt, hogy készítsen dokumentációt a két orvosi rendelő fejlesztésére, bővítésére úgy, hogy az megfeleljen az Önkormányzati tulajdonú egészségügyi alapellátást nyújtó intézmények fejlesztésének támogatása Pest megyében című pályázati kiírásnak.

Tisztelettel : Nagy Irén



Mentes a vírusoktól. www.avast.com

ÉRKEZETT

2017 AUG 28.

Bécs

Kerepes Város Önkormányzat Polgármester

Feladó: Gabor Liptay <liptay.gabor01@gmail.com>
Küldve: 2017. augusztus 28. 8:45
Címzett: Polgármesteri Hivatal
Másolatot kap: Jegyző - Oláh János

Polgármester

Kerepesi Polgármesteri Hivatal	
IKTATVA	2017 AUG 28.
1700 - 27	ELŐTÉRJESZTÉS

Tisztelt Polgármester!
Tisztelt Képviselők!

A 2017.08. 29. képviselő-testületi ülés 8. napirendi pontjához módosító indítvánnyal kívánok élni.

A napirendi pont előterjesztése szerint városunk az egészségügyi alapellátással kapcsolatban indulni kíván egy 2018-ban kiírásra kerülő pályázaton.

Ebben az évben már nyár folyamán meghirdetésre került egy egészségügyi

alapellátást támogató pályázat, melyre Kerepes a Tölgyfa utcai rendelő

korszerűsítésével, átalakításával indulhatna. Ezzel kapcsolatban 2012-ben készültek

tervek többféle változatban, melyet Simoncsik Mária kerepesi építész

készített. A képviselő-testület
2012-ben már kiválasztotta a
megfelelő
tervet, ami a pályázati feltételek
összhangba hozása és aktualizálása
után alkalmassá válhat az
engedélyezési eljárás megindításához
és így
lehetőség nyílik pályázaton való
részvételre.
Kérem a képviselő-testületet, hogy
támogassa a pályázaton való
indulást!

Határozati javaslat:

Kerepes Város Képviselő-testülete
úgy dönt, hogy pályázni kíván az
Egészségügyi alapellátást nyújtó
intézmények fejlesztésére kiírt
2017.

pályázaton (PM_EUALAPELLATAS_2017) .
A sikeres pályázat érdekében a
2012-ben Simoncsik Mária
tervezőmérnök által elkészített
Tölgyfa utcai, Wéber Ede utcai
egészségügyi intézményekről készült
tervet -melyet a képviselő-testület

előzőleg már kiválasztott a többféle változat közül- a készítő (Simoncsik Mária) bevonásával a pályázati feltételeknek és a 2017-es jogszabályi előírásoknak megfelelően aktualizálja, melynek költségvonzatát a Képviselő-testület 500.000 Ft-ban maximalizálja a költségvetési tartalék terhére.

Határidő a pályázati rendszerben történő regisztrálásra: 2017. szeptember 20.

Határidő a tervek elkészítésére: 2017. október 10.

Határidő a pályázat benyújtására: A pályázatban foglaltak szerint.

Felelős: Kiss Károly alpolgármester



Mentes a vírusoktól. www.avast.com